

## TOP 养生 | 爱眼大讲堂

# 免费白内障复明手术本周正式启动

## 郑州视光眼科医院为手术定点医院

### 预约热线:0371-86616872 86226766

自从免费白内障复明手术预约通道开启之后,郑州视光眼科医院的客服电话一直响个不停,80%的患者都是咨询该项目的具体事项。目前,预约人数已有近百人。免费手术将于本周正式启动,已预约人员将优先安排接受术前检查,为节省时间,确保服务质量,请各位朋友提前预约。 蒋晓蕾



### 百岁老人10年眼模糊 一朝手术得光明

家住长葛的黄民兴(化名)老伯今年已105岁高龄,身体健康的他儿孙满堂,生活幸福,唯一的缺憾就是眼睛模糊了十年,无法亲眼看到儿孙的笑脸。

后来通过郑州视光眼科医院光明行医疗队,黄老伯得知可通过“白内障超声乳化吸出联合折叠人工晶体植入术”恢复视力,就在家属的陪同下来到

郑州视光眼科医院就诊。

“3月5日,我们对老人的眼睛进行了手术,因为是微创手术,时间只用了10分钟。当时的手术十分成功,术后也没有不良反应。如今老人视力已恢复到0.6,可以说是重见光明,他也成为了医院首例成功实施白内障手术的百岁老人。”刘苏冰教授告诉记者。

### 治疗白内障 手术是目前唯一有效方法

很多患者因为担心手术风险,盲目相信五花八门的药品广告,结果既浪费了钱财,病情又愈发严重。郑州视光眼科医院院长刘苏冰教授指出,从科学上来讲,目前还没有一种药物能够真正治疗白内障,手术是

唯一有效的方法。白内障手术在国际上已经非常成熟,郑州视光眼科医院拥有国际先进的超声乳化仪,开展的白内障超声手术具有切口小、组织损伤少、手术时间短、视力恢复快、成功率高等特点,深受好评。

### 权威专家亲诊 刘苏冰教授为患者送光明

刘苏冰,从事眼科临床、科研工作30余年,具有丰富的经验,是国务院特殊津贴专家,在国内较早开展了白内障超声乳化联合人工晶体植入术,曾经为一个罹患白内障的大猩猩成功实施手术,最终使其恢复光明。

刘苏冰教授指出,白内障手术不仅要

摘除老化且浑浊的晶状体,而且还要因人而异植入不同的人工晶体。郑州视光眼科医院的人工晶体种类很多,白内障患者可根据自己术后用眼的需求及自身的经济条件,选择最适合自己的人工晶体,有效提高术后视觉质量及生活质量。

### 防盲治盲 郑州视光眼科医院一直在路上

其实,郑州市委、市政府将郑州视光眼科医院定为免费白内障复明手术定点医院,不是没有原因的。郑州视光眼科医院一直致力于公益事业,在全省防盲治盲的道路上愈走愈远。为帮助广大农村地区的白内障患者重获光明,医院自2012年建院以来,每年至少派出3组医疗队到

偏远的农村地区进行科普宣传和免费义诊,短短4年,已先后为千余人实施白内障超声乳化手术,针对家庭特别贫困的患者,郑州视光眼科医院还制定了费用减免等优惠政策。刘苏冰说:“每个人都有重获光明的权利,我们医院的宗旨就是爱心,让世界更明亮!”

#### 相关链接

为进一步推进全市防盲治盲工作,体现党和政府对广大群众的关怀,郑州市委、市政府将“免费为全市白内障患者实施复明手术”列为2016“十大实事”之一,郑州视光眼科医院作为该项目的定点医院,将免费为具有郑州市户籍、符合手术条件的白内障患者,实施复明手术。

医院地址:www.zzsgyky.com 医院地址:郑州市郑东新区祥盛街8号

**郑州视光眼科医院全年无休,周六、日正常接诊**  
**免费白内障手术、近视手术火爆预约中,预约热线:0371-86616872/86226766**

## 为圆参军从警梦 近视一族纷纷来摘镜

### 郑州视光眼科医院迎来近视手术高峰

6月30日就是高考招生提前批体检的日子,同时全省的征兵招警报名工作进入收尾阶段,为了梦圆军营,近视一族纷纷选择近视激光手术矫正视力,郑州视光眼科医院二楼检查室每天都围得水泄不通,日手术量屡破纪录。为给大家营造良好的就医环境、提供优质的服务,近视朋友可提前拨打电话进行预约,以节省大家排队等候的时间。 蒋晓蕾



刘苏冰教授为近视朋友做术前宣讲

### 实力专家 助圆参军从警梦

近视手术是在眼睛上的“精雕”艺术,郑州视光眼科医院院长刘苏冰教授提醒广大家长及青年朋友,在做近视手术前一定要做好功课,选个好专家就意味着手术成功了一半,因为手术专家的水平直接关系到手术的成功率。丰富的手术经验,让专家对手术的适应症和禁忌症把握得更为准确,娴熟的手术技巧大大降低了手术风险。刘苏冰从事准分

子激光治疗近视23年,拥有18余万例近视手术经验,曾获中国十大女杰、中国武警十大忠诚卫士、河南省优秀医师奖、全国三八红旗手标兵等近百项荣誉称号。

曾有网友根据百度大数据对全市的屈光手术专家做了排名,刘苏冰无论是百度学术成果数,还是被引用频数,均远远超过其他专家,成为当仁不让的“近视手术一姐”。

### 全飞秒 Smile 手术 安全性再上新台阶

河南省内眼科医院众多,光郑州市内开展近视手术的就有十几家,但是每家的设备和可开展的手术方式大有区别。刘苏冰建议要选择专业的眼科医院。这些医院实力相对雄厚,能够投入相对充裕的资本引进国际先进的手术设备,能为手术安全性买单。

郑州视光眼科医院引进了德国蔡司2016年新一代3D全飞秒设备,全程无刀,一台设备即可完成整套手术,手术切口仅2-4mm,独特的“透镜取出术”开创了近视激光手术无需制作角膜瓣的先河,精准性和安全性迈上了新的台阶,而且术后恢复时间短,隔天即可正常用眼。

### 量眼定制 矫正范围扩大至50~3000度

根据不同程度近视群体的需求,郑州视光眼科医院开展了以“飞秒激光+准分子”“全飞秒激光”“准分子激光”“ICL晶体植入术”为典型代表的数十种手术方式,可满足50~3000度不同近视朋友的需求。

刘苏冰告诉记者,每个人的眼

睛都是独一无二的,每个人适合的手术方式也不尽相同。郑州视光眼科医院会通过18项严格的术前检查,更全面详细地了解患者的眼睛情况,最终根据各项数据为患者推荐适合的手术方式,真正实现量眼定制手术方案,让患者术后不仅看得清,更能看得舒服。

### 暑期特惠 8月31日前免术前检查费

“人人都享有重获清晰视力的权利,人人也都有实现梦想的权利。”为了捍卫每一个人的权利,给每个人实现梦想的机会,郑州视光眼科医院推出了建院以来超大力度的优惠政策。

凡是8月31日前预约手术的近视朋友均可享受免术前检查费的特殊待遇。

有意参军从警、报考军校的近视朋友请及时拨打爱眼热线进行预约。

**医院地址:郑州市郑东新区祥盛街8号**